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PORT FUNCTION THREAD
ANSCHLUSS  [FUNCTION GEWINDE
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ORIFIZIO  [FUNZIONE FILETTAURA
FROM THE COMPRESSOR
TECHNICAL DATA: / TECHNISCHE DATEN: / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES: / CARATTERISTICHE TECNICHE: 1 VOM LUF TPRESSER M22x1.5
PROVENANT DU COMPRESSEUR JED-388
PROVENIENTE DEL COMPRESSORE
Tems s S e i 1o 1¢ -
: -40° ° x1.
PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINE: 0 © =+ *9 € 21 PR REHAELTERN [IYIEZD—38\EE)3
COMPO DI APPLICAZIONE CONTINUA: AL SERBATOII PER
G52 ISTANCE TO HEAT: TO THE RESERVOIRS FOR REGENERATED AIR
5t T AN T VAX. +80° 99 ZUM REGENERATIONS-LUF TBEHAELTER M16x1.5
£he RESISTANCE A LA CHALEUR: AUX RESERVOIRS D'AIR REGENERE JED-388
RESISTANZA AL CALORE: AL SERBATOII PER L'ARIA RIGENERATA
25 CONTROL PORT
SaE MEDIUM: ~ COMPRESSED AIR 4/23  STEURANSCHLUSS M1ox1.5
B MEDIUM: ~ DRUCKLUF T ORIFICE DE COMMANDE JED-388
FLUIDE: AIR COMPRIME ORIFIZIO DI COMANDO
| ke OUUST £ OFTESED
L ! _
2 WOTRKI'NG PRESSURE: ‘e 3 ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME
i B TR R VICE: Pe MAX. = 13 bor SCARIO PER ARIA COMPRESSA
B+ PRESSIONE D' ESERCIZIO: HEATING
El2ih MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY ©  HaUFFAce M27x]
MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ 50 Hz RISCALDAMENTO
MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE
MAX. AMMISSIBLE FREQUENZA
: |2t MAX. PREMISSIBLE ACCELERATION
MAX. ZULAESSIGE BESCHLEUNIGUNG: + 10xg
ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE:
iR ACCELERAZIONE MAX. AMMESSA: HEATING, HEIZUNG, CHAUFFAGE. RISCALDAMENTO — — — S S S -
flsi: CUT-OUT PRESSURE - .
ABSCHAL TDRUCK 10.0 £0.2 bar CUT-IN TEMPERATURE : o
! EINSCHALT- TEMPERATUR 7 +6°C
PRESSION D QUVERTURE TEMPERATURE DE FERMETURE:
PRESSIONE. D' APERTURA TEMPERATURA DI CHIUSURA:
OPERATING RANGE BATTERY VOLTAGE:
|=E SCHAL TSPANNE 0.7 +0.6 bar BAT TERIESPANNUNG: 24.0"%48 v ne
PLAGE DE REGULATION TENSION DE BATTERIE: V2.4 o
=0 GAMME DE REGUL. TENSIONE DI BATTERIA:
TORQUE FOR CONNECT IONS: POWER:
e ANZUGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: M22x1.5: Mmax=53 Nm LEISTUNG: 100 W
COUPLE DE SERRAGE DES RACCORDS: M16x1.5: Mmax=34 Nm PUISSANCE
COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI: POTENZA.
EEY CUT-OFF TEMPERATURE: — ‘ A -
DYNAMIC PRESSURE OF THE SAFETY VALVE a e 3 AUSSCHAL T- TEMPERATUR: 29.5° + 3°C el Spefonen: 150 B0, D354 e 150 14405 1P ot 7
STAUDRUCK DES SICHERHE ITSVENTILES 12'3 bar (Vn = 100 dm®/min) TEMPERATURE DE MISE: P T @
PRESSION DYNAMIQUE DU SOUPAPE DE SECURITE TEMPERATURA DI APERTURA: e Cegen 0[S 110 5 oy | g
PRESSIONE DINAMICA DELLA VALVOLA DI SICUREZZA Cos s B wosza” oo | AIR ORER
Soss POWER WITH 24V DC: - s0]s a0 Bt T
V| ) Ao s e A oo st s orow S e S
POSITION D' INSTALLATION SUIVANT DESSIN ' ' a3 1
s POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO POTENZA CON 24V DC AR AT AT - e 4924103590 005 | m | v
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